

中国多个自然保护地入选世界自然保护联盟绿色名录

新华社加拿大蒙特利尔12月10日电 世界自然保护联盟10日在加拿大蒙特利尔宣布,更新世界自然保护联盟绿色名录,黄果树风景名胜、神农架国家公园等11处中国自然保护地入选。

这份在《生物多样性公约》第十五次缔约方大会(COP15)第二阶段会议期间宣布的入选名单共包括18处自然保护地,其中中国11处,墨西哥3处,秘鲁2处,法国和赞比亚各1处。至此,世界自然保护联盟绿色名录上的自然保护地已达77处。

本次入选的中国自然保护地分别为广州海珠国家湿地公园、湖南壶瓶山国家级自然保护区、黄果树风景名胜、吉林长白山国家自然保护区、陕西长青国家公园、龙湾群国家森林公园、湖北七姊妹山国家级自然保护区、神农架国家公园、湖南八大公山国家级自然保护区和内蒙古大兴安岭汗马国家级自然保护区。其中,先期已入选绿色名录的陕西长青国家公园自然保护区和龙湾群国家森林公园此次获得证书更新。

2022年诺贝尔奖颁奖仪式在斯德哥尔摩举行

新华社斯德哥尔摩12月10日电 2022年诺贝尔物理学奖、化学奖、生理学或医学奖、文学奖及经济学奖颁奖仪式10日在瑞典首都斯德哥尔摩举行。

获得今年诺贝尔物理学奖的是法国科学家阿兰·阿斯佩、美国科学家约翰·克劳泽和奥地利科学家安东·蔡林格;化学奖得主为来自美国的科学家卡罗琳·贝尔托齐、卡尔·巴里·沙普利和丹麦科学家莫滕·梅尔达

尔;生理学或医学奖被授予瑞典科学家斯万特·佩博;经济学奖则由本·伯南克、道格拉斯·戴蒙德和菲利普·迪布维格三名经济学家获得;文学奖被授予法国女作家安妮·埃尔诺。

在评选委员会代表分别介绍获奖者成就后,瑞典国王卡尔十六世·古斯塔夫向每位获奖者颁发诺贝尔奖证书、奖章和奖金。今年每项诺贝尔奖的奖金为1000万瑞典克朗(约合97万美元)。

中国台球协会停止梁文博等六名球员国内台球比赛资格

新华社北京12月11日电 继此前世台联对包括梁文博在内的涉嫌操纵比赛结果的6名中国斯诺克球员禁赛后,中国台球协会也于11日发布声明称,停止这6名中国球员的国内台球比赛资格。

中国台球协会在声明中写道,根据世台联通报以及《中国台球协会纪律准则和处罚办法》《中国台球协会职业球员委员会管理规定》,经研究决定,自2022年12月11日起,停止梁文博、李行、鲁宁、赵剑波、白朗宁和常冰玉所有国内台球比赛资格。

声明表示,中国台球协会坚决反对操纵比赛、赌博等违反体育诚信和道德的行为,将依据世台联最终调查结果做出进一步处罚。

世台联于伦敦时间9日发布声明表示,禁止鲁宁、李行、赵剑波、白朗宁、常冰玉出席或参加世界斯诺克巡回赛比赛。此前,因在英国当街殴打一名女性,梁文博被世台联禁止参加所有斯诺克比赛4个月,直至8月1日。10月27日,本准备参加英格兰公开赛资格赛的梁文博又被告知他无法参赛。世台联当时只是表示梁文博因涉嫌违规正在接受调查。

儿童发热咳嗽怎么办? 用药有哪些注意事项? ——权威专家解答防疫热点问题

新华社北京12月11日电 当前,本土疫情多点散发,同时,秋冬季儿童呼吸道感染的高发季节。如果儿童出现发烧、咳嗽等症状应该怎么做?用药时有哪些注意事项?国务院联防联控机制组织专家进行解答。

“引起儿童呼吸道感染的病原体非常多,比如常见的鼻病毒、副流感病毒、流感病毒,当前一定程度上流行的新冠病毒,还有肺炎链球菌、流感嗜血杆菌等。”首都医科大学附属北京儿童医院急诊科主任医师王荃说,绝大多数病原体引起的呼吸道感染,以发热咳嗽为主要表现,一般情况下高热大概持续2至3天左右,病程大概是3至5天左右。

“有的家长觉得,孩子发烧应该立马去医院,其实不必要。”王荃说,如果孩子发烧,但是精神状态还可以,尤其是当体温下来之后,就和平时状态一样好,这时候不必着急去医院,可以在家进行对症处理,也可以通过互联网诊疗、社区医院等其他途径,得到一些专业的指导。

王荃介绍,孩子发热可以给予对症的治疗,家里可以常备一些退烧药,比如常见的布洛芬、对乙酰氨基酚。如果是6个月以上的孩子,可以二者择其一;如果是6个月以下的孩子,只能选

择对乙酰氨基酚;2个月以下的孩子不能服用退烧药。

王荃说,3个月以下的婴儿一旦出现发烧症状,应尽早到医院就诊。此外,任何年龄段的孩子,如果发热超过3天,或持续高热,或精神状态差,或出现呼吸增快甚至呼吸困难、频繁呕吐、腹泻、脱水等情况,都建议家长立即带孩子去医院就诊。

王荃表示,不建议家长交替使用两种退烧药,更不能同时使用。交替使用并不会实现更好的退烧效果,同时使用则可能增加孩子肝肾负担,造成脏器的损害。

“无论是新冠病毒还是流感等,中医对其认识都是外感病。”首都医科大学附属北京中医医院院长刘清泉说,在中成药的选择上,如果孩子体温不超过38.5摄氏度,目前在冬春季一般以风热感冒为主,可以选择治疗风热感冒或者有辛凉解表功效的中药。

“中药的退烧效果不会那么快,千万不能吃一种中药,一两个小时没退烧,再吃第二种、第三种中药。如果高热超过38.5摄氏度,仍应该使用西药退烧药,中西医结合治疗的疗效会更好,退烧快不易反复。”刘清泉说。

稳中有进显韧性 创新发展释潜能

——2022中国经济观察之外贸篇

新华社北京12月11日电 最新出炉的外贸“成绩单”显示,今年前11个月我国货物贸易进出口总值3834.7亿美元,比去年同期增长8.6%,表明我国外贸顶住多重压力,保持平稳运行。

今年以来,面对复杂严峻的国内外形势,我国高效统筹疫情防控和经济社会发展,稳经济一揽子政策效应持续释放,有效推动外贸稳大盘、护优势、增活力,为国民经济恢复向好作出积极贡献。

政策持续加力,外贸形势稳中有进

拜访客户、商谈订单、参加展会……近期,随着国内疫情防控措施不断优化调整,浙江、江苏、四川、广东等外贸重镇的企业在政府组织下,赶赴欧洲、日本、印尼、阿联酋等地拓展市场、寻找商机。

当前,我国外贸发展不确定、不稳定因素仍然较多。政府部门主动出击,带领企业“出海”接洽业务,释放出加大外贸支持力度的积极信号。

今年以来,全球疫情延宕起伏、地缘政治局势紧张、综合成本持续增加等多重挑战影响了我国部分企业的外贸积极性和活跃度,外贸供应链一度严重受阻。对此,党中央、国务院非常重视,先后部署出台多轮稳外贸政策。

4月,进一步加大出口退税支持力度;5月,提出13项政策措施帮助外贸企业抓订单、拓市场、稳产业链供应链;9月,从强化防疫、用能、用工、物流等方面继续加力;12月,中共中央政治局会议提出“要推

进高水平对外开放,更大力度吸引和利用外资”……

针对企业的痛点难点,各地也频出实招新招。上海推出技术性贸易措施公共服务平台,帮助行业企业全面了解和应对国外技术性贸易措施,助力企业更好开拓海外市场;浙江提出加大国际海运物流纾困力度,增强信保支持;广东鼓励各地加力支持海外营销、来粤采购、境外投资等跨境经贸活动……

得益于一系列政策“组合拳”落地见效,我国外贸顶住压力:从一季度10.7%的平稳开局,到5、6月份迅速扭转4月份外贸增速下滑趋势,上半年实现9.4%的较快增长,再到前11个月保持稳健前行,进出口规模、质量、效益同步提升。

“应该看到,我国外贸发展仍然具备有力支撑,外贸产业基础良好,企业履约、创新能力不断增强。”商务部新闻发言人束珏婷表示,随着稳外贸政策效应持续释放,国际航班班次明显增加,我国外贸运行将继续保持在合理区间。

结构优韧劲足,拓宽外贸发展空间

党的二十大报告明确提出“加快建设贸易强国”。作为稳外贸外贸的重要主体之一,民营企业前11个月合计进出口同比增长13.6%,占同期我国外贸总值的50.6%。

对外经济贸易大学教授庄芮表示,在外需走弱、汇率波动、风险加大等多重挑战下,民营企业充分发挥经营灵活度高、

市场适应性强等优势,不断拓展市场、转型升级,彰显外贸“韧实力”。

在德国推出新款纯电动卡车产品、在智利签下1022辆电动公交车订单……今年,北汽集团旗下福田汽车加速向新能源方向转型,海外市场占有率不断提升,并以高质量产品打入欧洲市场。截至今年10月,福田汽车海外出口销量同比增长50.2%。

高技术产品出口增加成为外贸高质量发展一大亮点,其中新能源等细分领域增势尤为明显。海关数据显示,前11个月,我国电动载人汽车、锂电池、太阳能电池等产品出口分别增长128%、86.6%、74.3%,外贸结构进一步升级优化。

不断扩大的“朋友圈”同样激发外贸增长潜力。前11个月,在与东盟、欧盟、美国、韩国等主要贸易伙伴保持良好经贸往来的同时,我国积极开拓非洲、拉丁美洲等新兴市场,与“一带一路”沿线国家和地区全面经济伙伴关系协定(RCEP)成员国进出口分别增长20.4%和7.9%。

庄芮表示,尽管当前经济全球化遭遇逆流,但我国坚定不移推进高水平对外开放,继续加深与新老朋友的经贸往来,提升贸易投资合作质量和水平,推动区域价值链和全球价值链的重塑和重构,为外贸高质量发展搭建更多平台,开辟更多领域。

新模式新动能,提升国际竞争力

近日,随着国内“双十二”电商促销节的到来,青岛西海岸新区保税物流中心内

一派繁忙。一批批保税商品正在流水线上等待着分拣、打包、贴单、发运。

“我们主营跨境电商业务,涵盖美妆护肤、个人防护、保健用品、母婴用品等商品,并开通直播带货,线上加线下共同发力。”青岛西海岸新区保税物流中心有限公司总裁江南说,今年“双十一”公司跨境电商销售额达到2.7亿元,现在正积极备货开展“双十二”促销。

青岛西海岸新区保税物流中心是山东省首家以跨境电商为特色的产业园区。前11个月,该中心跨境电商进出口贸易额达23亿元,同比增长25%。

今年特别是进入四季度以来,外需不足成为稳外贸突出挑战。庄芮认为,我国企业要积极修炼“内功”,通过提升产品质量、加强技术创新、拓宽贸易渠道等方式不断增强抗风险能力,有效提升自身的国际竞争力。

外贸发展的根基在产业。今年以来,跨境电商商务综合试验区、市场采购贸易方式试点、国家进口贸易促进创新示范区再扩围,鼓励金融机构积极创新贸易金融产品、出台进一步支持跨境电商海外仓发展的政策措施……我国外贸在制度、政策、业态和模式方面持续创新,为更多中小企业提供新机遇,也为全球贸易投资注入新动能。

庄芮表示,我国外贸新业态新模式加速发展,自贸试验区等制度创新成果涌现,既顺应新时代发展趋势和市场需求,也具有巨大发展潜力和空间,有助于外贸高质量发展进一步有序推进。

2022卡塔尔世界杯

失意是荣誉背后的另一剧本

温琳

恩内斯里的进球干净利落,摩洛哥人的防守固若金汤,五盾军团强攻未果,37岁的C罗黯然离场……这就是北京时间12月10日晚,摩洛哥1比0击败葡萄牙的世界杯1/4决赛中发生的故事。替补登场的总裁没能力挽狂澜,迟暮的英雄在哨响之后沉默地走进球员通道,那一刻泪水已经决堤,属于传奇巨星的一个时代似乎也落下帷幕。

C罗已经37岁了,几乎所有人都清楚,这会是他职业生涯的第5次、也是最后一次世界杯,最终葡萄牙被超级黑马摩洛哥淘汰,显然出乎了大多数人的预料,但竞技体育就是这般残酷。C罗以一种令人扼腕叹息的方式告别,其实回望他职业生涯的世界杯之旅,或许泪水与遗憾才是那主旋律。

从2006年到2022年,C罗的五届世界杯贯穿了葡萄牙足球的两个时代。2006年夏天,青春正好的他,遇上了即将老去的黄金一代,

到了2022年卡塔尔的冬天,已经37岁的总裁在职业生涯的尾声等来了正在起航的新黄金一代。知名解说员贺炜就曾这样评价:C罗的幸福是出生在黄金一代之后,此时他可以一枝独秀,C罗的痛苦也是出生在黄金一代之后,此时他尝不到惺惺相惜的快乐。人生最大的遗憾,莫过于“君生我未生,我生君已老”。

英雄迟暮的时刻,或许再多的言语都显得苍白,没有人臻于完美,更不可能符合所有人的热爱,但那些载入史册的瞬间,光阴始终会记得。于是,在这样一个历史写就的夜晚之后,人们不禁感叹属于一个英雄的故事收场尾声——老兵不死,只是在渐渐凋零。

失意或许是世界杯赛场荣誉背后的另一剧本,虽令人扼腕,但让我们也感受到不碎的凄美。当然,足球世界也远不止世界杯这么大,C罗的传奇还在继续,哪怕到了绿茵场之外,也只是换一种身份,继续挥洒他的激情。

世界杯四分之一决赛:摩洛哥胜葡萄牙



12月10日,葡萄牙队球员克·罗纳尔多(右二)与摩洛哥队球员索夫·阿姆拉巴特(左二)在比赛中争顶。当日,在卡塔尔多哈阿图玛玛球场进行的2022卡塔尔世界杯足球赛四分之一决赛中,摩洛哥队以1比0战胜葡萄牙队。新华社记者 李钢 摄

关于中止〔2022〕网挂第295号、297号、300号地块出让挂牌活动的公告

我中心于2022年12月9日,收到株洲市自然资源和规划局《关于中止〔2022〕网挂第295号、297号、300号地块出让挂牌活动的公告》的函,该函明确“经研究决定,中止〔2022〕网挂第295号、297号、300号网挂出让。请贵中心向社会发布中止〔2022〕网挂第295号、297号、300号网挂出让的公告。”我中心依据株洲市自然资源和规划局来函意见,特此对外发布〔2022〕网挂第295号、297号、300号地块中止公告。

株洲市自然资源和规划局
株洲市公共资源交易中心
2022年12月12日

拍卖公告

受委托,我公司定于2022年12月22日上午9:30在www.zzpaimai.com拍卖2101台株洲市公安局交通警察支队超期滞留涉案车辆:其中三轮摩托车24台、两轮摩托车545台、轻便摩托车1417台、小型汽车115台,拍卖参考价541176元。竞买人须具备报废机动车回收资质的企业法人,12月14日至20日看车、报名。报名、拍卖演示地点在株洲市公共资源交易中心,监督电话28687055,咨询13007454562。

株洲拍卖有限公司

债权转让第三次公告

湖南株洲珠江农村商业银行股份有限公司对持有的株洲市新芦淞服饰置业有限公司不良贷款债权共计32169755.48元(截止2022年11月24日数据,其中本金余额29897551.31元、利息2062235.68元,代垫费用209968.49元,具体数据以我行账务处理日为准)按现状举行现场债权拍卖会。公告期自2022年12月12日起至2022年12月16日止。

特别提示:

- 1.本次竞买为现场竞买;采用“保留价(保密底价)+多轮报价”的竞价方式进行竞价。竞买保证金:人民币100万元。
- 2.标的竞买人须符合相应竞买资格。有意竞买

者,请于2022年12月16日16时前将竞买保证金汇入湖南株洲珠江农村商业银行股份有限公司指定账户(户名:湖南株洲珠江农村商业银行股份有限公司,账号:9070000012080101,开户行:湖南株洲珠江农村商业银行股份有限公司营业部,以到账为准,转账须备注:株洲市新芦淞服饰置业有限公司竞买保证金),并提交资格证明文件供审查。

3.标的展示时间:2022年12月14日至16日,展示地点:株洲市芦淞区建设南路218号。

4.具体详情咨询我行联系人:张先生(电话:13607339500)。

湖南株洲珠江农村商业银行股份有限公司
2022年12月12日

用友软件 特惠活动

湖南友联网络科技有限公司,用友株洲唯一代理商,年底客户感恩特惠活动,超低折扣,大礼相送,欢迎来电咨询。

联系方式:
唐辉 13917462555
18373366333
地址:天元区幸福大厦912室